「如何享受蒙應允的禱告」之七

# 按雪律祷告,就能享受權杨

### \*\* 開始的話

\* 我們生來就被魔鬼欺騙,一直活在「不認識神、不認識自己」的狀態裏,因此無權柄、無能力的生活已成習慣,甚至感到自然。其實,我們原是何等榮耀、尊貴、權能的生命!尤其在耶穌基督裏,我們被呼召的生命,叫我們成爲何等人,且能享受何等的榮耀、尊貴、權能!只有一群真正認識「主耶穌基督之名」,憑藉主的權柄來禱告的人,才能隨時隨地將基督寶座的權柄彰顯出來,能唱出凱旋歌,叫自己蒙福,進而祝福人,建立國度...

\*\*經文:西1:15-17,24-26;2:2-3,6-7;3:1-4,17;4:2-4; 弗1:15-23;3:14-21;6:10-20; 腓1:12,20-21;2:5-11;3:7-14,20;4:4-7,12-13

- 1、回復權柄,就能看見凡事都歸正、容易、輕省並有果效
  - 1) 主教導我們:當我們禱告時必要看見國度、權柄、榮耀的顯現《主禱文》
    - 因為禱告是與執政的、掌權的、天空屬靈氣的惡魔爭戰…
    - 因為主正掌管天上地下所有的權柄,統管萬有,並且住在我們裏面,面 對我們所遇見的一切事
    - -以如此眼光,我們就能看見聖靈動工,和天使天軍的幫助,也能得著剛強壯膽的心

## 2) 回復「權柄」之後的想法、說法和作法完全不同

- -看到凡事都歸正(神的眼光、美意),容易(就用依靠、順從、交託的方法),輕省(節省時間、力量),並且有果效(信心的功效)←→生命還沒有回復權柄的狀態裏的想法、說法、作法,不但浪費許多時間、力量,而且帶來許多負面的結果(越來越複雜、矛盾、辛苦,看到許多副作用)
- # 我們可以在心裏作個實驗,確認…(比較一下:以王的眼光來思想我所面對的某些事,相反的,以乞丐、失敗者、充滿內疚、自卑感來思想同樣的事)

### 3) 權柄並非隨便能得著, 必要按著靈律(屬靈規矩)才能得著

- 神所造的世界,無論是看得見的現象界或者看不見的靈界,都有規律, 也都有權柄的系統

#### 4) 神將權柄賜給祂的聖民

- 神對亞當說:「你要生養眾多···治理一切」;神對挪亞說:「你要治理一切」;神對亞伯拉罕說:「我必賜福給你,叫你的名為大,你也要叫人

- 得福,為你祝福的,我必賜福與他,那咒詛你的,我必咒詛他,地上的萬族都要因你得福…仇敵的城門不能勝過你…」;對摩西、以色列、 約書亞說:「你要剛強壯膽,沒有一人在你面前站立得住…」
- 並且,凡信神應許的聖徒,都享受了「權柄的思想、言語、生活」:亞伯拉罕率領318個壯丁打勝「四王聯軍」,並在所多瑪、蛾摩拉王面前的見證/摩西在紅海進退兩難的時刻/路得的信心告白「你的神,就是我的神,你的國就是我的國…你在那裏死,我也在那裏死」/大衛、以利亞、耶利米、但以理和三個朋友、以斯帖…等,並且他們有信心有權柄的想法、言語、作法所帶來的神蹟异能…
- 5) 耶穌基督藉著祂的道成肉身、死而復活、寶座掌權,按著靈律,回復了 天上地下所有的權柄,並且住在凡信祂的聖徒之生命裏,彰顯祂的權柄
  - =①起初神賜給人的福份、基業、權柄→②撒但來是為了「偷竊、殺害、 毀壞」,使聖民失去應該享受一切的權能和永遠的基業→③在基督裏, 按著律,完全回復,凡與基督同死、同復活的聖徒,都能回復基督一 切的權柄→④按規矩,順服神的美意時,就能彰顯出一切的權柄和能 力
  - \*\* 保羅是最具代表「盡享基督一切權柄」的一位人物了,在各樣的苦難和逼迫之中,他確能享受基督的權柄。因此,神藉著保羅的生命所啟示的四本「監獄書信」,讓人看見「保羅能享受基督權柄的秘訣」。無論那一個聖徒,只要掌握保羅的秘訣,則無論處於那一種情况,在禱告之中,都能回復「基督完全得勝的權柄」,而能享受得勝有餘的生活。①歌羅西書=認識耶穌基督(神)→②以弗所書=認知自我→③腓立比書=順從,然後得勝的見證(思想、言語)→④腓利門書=果子(福音的能力)

# 2、如何按靈律禱告,而使主的權能彰顯出來?

讀經:西1:15-17,24-26;2:2-3,6-7;3:1-4,17;4:2-4; 弗1:15-23;3:14-21;6:10-20

- 1) 神給我們的方法是最容易、輕省的方法: 並不是靠著人為的方法和努力, 而是依賴主的大能大力,其秘法就是:
- ① **靠著「看見、聽見主」的方法** # 受驚嚇的孩子一看到父母,就不再哭而安睡在父母的懷抱裏…
  - →所以,一認識主,就要明白如何正確地遇見神、看見神、聽見神→然後,每當禱告時,先要回復「以馬內利」的奧秘,才與神交通…⇒禱告一開始,每當我們回復「我們在天上的父…願你的國降臨」的同時,就看見我們的心靈已起了大變化=國度、權柄、榮耀臨到我心靈裏(平安、喜樂、盼望),黑暗勢力被打破、被趕逐(不再懼怕、憂悶、糊塗,

我的心境就開朗起來)…

- ②靠著「回復身份」的方法#我因失去身份而失去屋子、田產、職業…的時候,不需要一項一項解决,只要一回復我的身份,就全部找回來…#王回復身份和地位的同時,想法、說法、作法都很容易,只出命令就好了… → 每當要朝見神的時候,我們必要先回復「王子的身份和權柄」,眾天使天軍護衛我進入皇宮,之後的對話、所得的內容、結果都不一樣…
- ③靠著「察驗神的美意而順從」的方法→我的思想、言語、生活,連結於神的想法、計劃、作為、時間表的同時,神的國度、權柄、榮耀自然而然彰顯在我的生命、條件、生活現場裏···→並且,當我確認「我的想法、言語、計劃,就是神的美意、計劃、時間表」時,發現我變得剛強壯膽,有膽量、有權柄,也能看見美好的果效···
- ④靠著「洗净而得義來瓦解魔鬼控告」的方法→我若有罪,必受魔鬼的控告,因此失去坦然無懼的心,進而失去權柄。當我認罪、悔改,用耶穌基督的宝血全然洗净的時候,我的罪得赦免,不義得潔净的緣故,我的心不責備我,向神、向撒但都能存坦然無懼的心,回復神兒女一切的權柄#有臭味的地方,蒼蠅必飛來,作敗壞的工作,有馨香的地方,蝴蝶和蜜蜂飛來,作建設性的工作…#當我自認為骯臟,洗過澡之後,我的想法作為完全不一樣了…
- ⑤ 靠著「感恩、讚美」的方法→其實,我們所擁有的都是得來的,因此 我們有無限感恩的理由。宇宙萬物、環境、身體、心靈、周圍所愛的 人、將來要得取的…當我一項一項感恩的時候,會發現我們原先所擔 心的問題,根本不是問題,乃是主加添恩典的過程…當我一發現這事 實的同時,已經回復了主所賜一切的權柄了
- 2) 所以,神向我們顯明耶穌基督一切的奧秘《西1:15-17,24-26;2:2-3,6-7;3:1-4,17;4:2-4》,也將祂隱藏在我生命、條件、人際關係、七個現場裏的美意,全都向我顯明了《弗1:15-23;3:14-21》,在任何的情況裏,都能享受得勝有餘的生活秘訣(活祭的生命,順從的生活),同時藉著保羅的見證,全都告訴我了《腓1:12,20-21;2:5-11;3:7-14,20;4:4-7,12-13》
- 3) 然後,特別用末了話來囑咐我,必要明白屬靈爭戰,也要「穿戴全副軍裝,靠著聖靈隨時多方禱告」《弗6:10-18》
  - ① 戴上救恩的頭盔=失去得救的確据,就失去神兒女已得的一切福份和權柄
  - ⇒ 所以要抓住:蒙召蒙恩的確信/重生的確據/神親自生了我的確據/一次蒙召永遠蒙召的事實;我的心靈已永遠不死,靠著基督的復活已打敗了死亡的權勢 → 只要回復神兒女、基督身體、神的後嗣的身份,就

- 能回復一切的福份 → 同時也要回復後嗣、主人的心,我的天父是整個宇宙萬物、永遠時光的主人,我永遠活在其中,並且能永遠享受一切屬於我父的…
- ②用公義當作護心鏡遮胸=基督已經打破了罪、審判的權勢,魔鬼却畫夜 控告我,因為牠知道我向神一旦失去坦然無懼的心,就不能來到神面 前,因而失去一切權柄和福份
- ⇒所以要抓住(1)我已經被證實為神的兒女,不在於律法之下,乃在於恩典之下;(2)只願隨時檢討自己,認罪悔改,罪一得赦,回復神的義而享受神一切的恩典;(3)罪得赦回復義之後,反比以前更多慈愛、恩惠,感恩的心,愛神愛人的心也加增…
- ③ 用真理當作帶子束腰 = 魔鬼的另一樣攻擊是矇蔽我們的心眼,成為愚昧、糊塗的人…
- ⇒ 所以要在耶穌基督的根基上,建立眞理的系統,明白看得見、看不見的世界,永遠時光的目標,每樣事物的價值,定出自己的人生觀,並要明白神在凡事上的美意
- ④ 用平安的福音,當作豫備走路的鞋穿在脚上=魔鬼攻擊,使我們失去方向,走路不平安
- ⇒傳福音、作見證、而榮神益人建國(四大福音化),作為一生的標竿,用以馬內利的福音,享受平安、自由,歡喜快樂地跟從主,掌握在任何時候,都能與神與人和睦的秘訣
- ⑤ 拿著信德當作藤牌,可以滅盡那惡者一切的火箭=魔鬼攻擊我們,使我們懷疑神的話,或者使我們進入迷信、妄信,失去有根有基的信心
- →我們先要明白神的話(基督福音)的精意,然後將屬靈知識,按程序系統化(按程序連結),在我的生命生活的條件裏要確認是否屬實,也要察驗神的美意而順從,並且要得著成全的證據。繼續反復與主交通、同行的日子裏,我能得著「有根有基的信心」。我們要特別提防無根無基、神秘性的迷信、盲信,因為魔鬼也時常喜用神的話來試探我們《創3:1-6, 太4:1-11》
- ⑥**拿著聖靈的宝劍,就是神的道**=唯有神的話、基督的宝血、聖靈,才能 抵擋魔鬼一切的詭計
- ⇒ 每當心裏感覺有從魔鬼來的暗示、控告、欺騙、威脅、試探的時候, 我們尋求愛我的主之美意,愛我的主,就立刻藉著聖靈的感動指示我, 或者叫我想起祂會對我講過的話。當我用所得的話語、答案、智慧來 抵擋魔鬼的詭計的時候,我能看見魔鬼就像狗拖著尾巴而逃避、離開 我的樣子。時常多經歷,就越來越多得使用聖靈宝劍的秘訣了…
- ⑦靠著聖靈,隨時多方禱告=我在地上的一生,無法隨時隨地冤除仇敵的 攻擊、肉體的軟弱、環境條件的挑戰,所以要隨時隨地穿戴全副軍裝,

靠著聖靈隨時多方禱告,才能繼續靠著主的大能大力,在凡事上得勝 有餘

- 3、經過操練,逐漸得著「權柄的思想、言語、生活」 讀經: 腓1:12,20-21;2:5-11;3:7-14,20;4:4-7,12-13
  - 1) 已經決斷過「不跟從世界而追求天國」、「以四大福音化為永遠的使命, 而一生要撒種、奔跑、打仗」,就必有許多爭戰等候他們《約15:19》
    - -耶穌基督預言說,世界會逼迫你們,因為你們已不屬於這世界…會與肉體、世界、人為、邪靈打仗的;也因為要從黑暗勢力裏拯救肢體,所以整個黑暗勢力要反擊;
    - 主先為我們打了最美好的仗之後,留給我們最好的榜樣,也許可我們經歷同樣的仗,為要給我們永遠的冠冕,也要賜福後來的世代
  - 2) 既然要打,首要得著最大的權能(勢力)來打,不要一直被小小的攻擊干擾《腓1:20-21,2:5-11》
    - 在耶穌基督裏,主已經為我們豫備了,也揭開了「絕對的答案」,使我能勝過仇敵一切的試探、控告、欺騙、暗示《\$10:19》 請參考「醫治十課」裏的答案
    - -若我們已得「在基督裏生根建造」的生命,則按事、按情况,主必給我們更具體、實際的答案《##10:13》,並且我若已通過一項試驗,主不需再給我同樣的試驗,將來要得更大更美的…#比如,對已經準備要為主殉道而禱告的人來講,疾病、貧窮、苦難等等,怎能成為問題呢?
  - 3) 在每天生活裏,將凡事當作教材來操練自己《腓3:7-14,4:9-13》=自願 選擇以學習、操練為中心生活的人,則在任何苦難中,都能享受隱藏在 其中的滋味
    - 如何操練? = 不要埋怨,凡事感恩;不要憂慮,常常喜樂;不要灰心, 凡事盼望;不要憎恨,對萬民都帶著慈愛、憐憫、祝福的心;拒絕受 捆綁、矛盾的想法,選擇享受自由的權利
  - 4)逐漸更加清楚地看見仇敵魔鬼的一切表情、動作,在與仇敵的爭戰裏能 更清楚地面對面,而徹底打倒仇敵(但千萬要提防走偏於神秘:屬靈的事, 要用屬靈的話和眼光來領會的意思)
    - ① 會看到魔鬼偷偷地試探、欺騙、控告、搖動、纏累、逼迫我的樣子(=看見我心裏浮現的思念,不合乎神的話、基督裏的應許);② 當我穿戴全副軍裝,靠聖靈察驗主的美意時,看淸魔鬼的詭計,當我用聖靈的宝劍反擊牠的時候,會看見天使天軍來幫助我,魔鬼就帶著懼怕、無力的表情和動作逃避(會看見我心裏得確信、自由、膽量);③ 也會發現魔鬼不再用曾經用過的試探、詭計再來,反復經歷各樣新的攻擊之後,會發現我所用的屬靈宝劍也越來越利、越有力(勝過的問題,不會再成

為我生命裏的試探;每當遇到問題時,要得著一輩子受用的答案);④漸漸也能看淸魔鬼在肢體身上的作為,因此能作到「勸勉、儆醒、指責、安慰、醫治、堅固、培養肢體」等的屬靈工作;⑤魔鬼也認識我的厲害,也懼怕我時常被耶穌基督宝血洗淨過的生命,和耶穌基督在我身上得勝的旌旗《徒19:15》(=我心靈裏,感覺到地畏懼我;特別當我與人分享所信的、所經歷的、所得勝的耶穌基督的恩典時,看到大有果效,因此我知道牠所怕的,是我所擁有的耶穌基督的生命);⑥看見魔鬼的堅固的營壘、黑暗勢力的營壘,逐漸離開我的家庭、家人、肢體等時常與我一同禱告的人群,地區和各地裏有些福音的門路繼續展開… ⑦在如此良性循環裏,屬靈生命越來越得能力和冠冕,打得越來越美,得著許多主所豫備時代的貴人…

### 5) 有一天,將發現自己活在「權柄的思想、言語、行事」之中

- 不再懼怕、憂慮、不安/越來越得著「更單純而加添智慧、更容易而加添能力、更輕省而加添果效」的生活運作法,節省許多時間、能力思想、講話、作法,都順乎自然且都合乎規矩(神的美意),得著眞正成型的生命…哈利路亞!

### \*\* 結束的話

# \*\* 本週禱告題目

- 1) 回復「已得著的權柄」,就能看見凡事歸正、容易、輕省並有果效: 試比較: 以「神兒女的權柄」和以「世人的眼光」來思考事情,其結果何异?有否「被神的話和聖靈充滿所想、所講帶來的神蹟异能」之清楚經歷?請分享!
- 2) 如何按靈律禱告,使主的權能彰顯出來?我是否明白:為何《#6:10-18》所言「穿戴全副軍裝、聖靈、隨時多方禱告」,在我的「屬靈爭戰」中如此重要?可否說明「全副軍裝的六項內容」的屬靈意義,它如何在靈戰裏實際幫助我?
- 3) 經過操練,逐漸得著「權柄的思想、言語、生活」: 我是否明白: 聖經為何說有靈戰的生命才是蒙恩的呢?我的生命、生活,是否天天面對「靈戰」?我的仇敵(魔鬼)如何用各樣的試探、欺騙、控告、搖動、纏累、逼迫,來攻擊我?可否舉些實例?我是否看到「與魔鬼打仗的局勢、過程、魔鬼的逃跑、結果」?我的生命回復權柄思想、言語、事奉的程度如何?果效如何?